

六月份聯誼月會花絮

金聲

敏慶學長主持，王學長鑒於郭總幹事一再叫窮，決定不由同學會津貼，亦不以友聲廣告募捐。但是左算右算，雖然主辦單位各同學每人已

各出貳拾元，仍是不够，最後幸虧吳文熹學長聞訊慨捐兩百元，才打破財政上難關。

王學長擬定此次月會宗旨是談談，吃吃，聽聽，看看，所以節目很簡單，但均有意義。交大掌故可使同學們回憶在校讀書情況，海外見聞可增加見聞，音樂魔術點綴月會，同學們能回憶月會，也就可回憶見聞，回憶掌故，連帶地懷念起母校來。

都是第一遭聽到的新鮮玩兒。樊老學長說到俞醫生因為替聖約翰球隊幫腔，汽車上的玻璃立刻變得半塊不臘真够痛快。也可想見前輩學長們的幹勁。

張彬人老學長說起當年母校，

由鐵道部改隸教育部，當時隻手難挽狂瀾，今日道來猶有餘恨。其愛護母校傳統熱忱，橫溢於句裡語間，聽來令人激動。回憶抗戰期間唐院平院播遷湘黔，教部欲令併入西北大學，幸賴侯家源學長全力支持學校經費，始以交通大學貴州分校名義兀立於黔之平越。滬院設非朱

段清濤學長講巴基斯坦見聞，說得最多的却是巴國女兒。段學長此次去巴考察交通，但對巴國女兒生活考察更詳，甚至連如何「撲粉」都經實地考察，難怪葉大姐說，老段外貌老實，其實不老實。

原定節目，還要請方自歐洲考

察交通歸國的陳樹玉學長談談海外見聞，柳學長說今天晚上西點糖菓既精緻又豐富，還有茶有煙外加冰淇淋。既王學長說可以談談吃吃，他願意參加「吃」的節目，改在下次月會再談。

樊際昌老學長說掌故，對我們

種因於當年改隸故耳。此所以張老

復校之舉終不能成爲事實者，殆亦服務，若要算錢，起碼三元一杯。試想茗茶在手，還可聽掌故，海外

樂何如，所以有位學長對我說，聯誼月會，他是有請必到。

最令人繁廻不忘的，還是卓睨來教授的吉他獨奏。卓教授專攻生物，現任東吳國防醫學院等英語教授，却彈得一手的好吉他，是晚連奏數曲，校友們無不擊節嘆賞，讚爲金陵絕響。

李齊先生的魔術，也令人置念不已，尤其那場箱中美人，使許多科學頭，管理腦的校友們苦思不得其解，還有吞刀片，談起來還令人心悸。最受人歡迎的是烟絲變双喜香煙，有幾位煙癮大的學長向我打聽李先生住址，希望學一手備而不

用。

最後值得一提的是，月會音樂節目係由天才學長杜銘漁主持，夏世模學長管帳，夏學長不但爲工程師且爲管理專家，此次月會經費在他控制之下，尙多九十餘元預備捐送同學會。各位學長，貴機關如須財務大員請勿忘推薦夏學長，

第十屆理事會第一次理監事暨幹事聯誼會議紀錄

一、日期：四十五年五月廿九日

下午七時

二、地點：臺北市西寧北路鐵路

管理局招待所

三、出席人：
侯家源 修城
顧儉德 唐桐蓀
陳勉修 李中裏
莫衡 (段代)

四、主席：修城

孫金聲 周克家
毛震球 陳誕生
張心治 劉近義
顧湘霖 楊洪增
王步雲 共廿六人

五、主席報告：

「之語調亦爲此意甚望我輩同學更益自勉現請郭總幹事報告會務

六、郭總幹事報告：

①聘請聯絡幹事——各地區單位聯絡幹事之聘請以原有幹事聯任爲原則俾資駕輕就熟其他因職務調動而不能聯任者則另行改聘此次聘任聯絡幹事共計 64 位計臺北區 28 位外埠 36 位

本日爲本屆第一次理監事及幹事聯席會議外面下雨甚大惟出席人甚爲踴躍足可表現我們交大人精神適才李中裏學長所謂天時不如地利地利不如人和

②本屆財務狀況：上屆理監事會移交現金三、八〇八・三

姚燾 夏世模
王振民 袁善棟
又蔭虞剛年 段品莊

章紹周 郭宗太
劉昌夏 陳樹曦